

还在排队买iPad吗? 快来玩体彩赢iPad

众所周知,每当iPhone、iPad有新款发售,总有众多“果粉”们连夜排队购买,近日,在江苏彩市,也有这样一款产品,引得大伙儿排队抢购。那就是即开体彩顶呱刮“NBA总冠军票”,现在购买单张票中1000还送iPad,这也为“果粉”们省了不少事。

□通讯员 陈蓉蓉 现代快报记者 付智勇

掌上NBA+iPad 双剑合璧玩转时尚

不能亲临NBA赛场?没关系!如今,体彩顶呱刮把NBA赛场“搬”到了彩民朋友们身边。号称“掌上NBA”的顶呱刮NBA总冠军票已经席卷江苏,对于NBA球迷朋友来说,自己钟爱的球队上了“顶呱刮”票面,看着就

让人激动,而顶呱刮NBA总冠军票无疑也成为了平民化的“球星卡”,承载NBA文化和球星、赛事的风采,非常时尚。

相比于收集球星卡的费事,这套“NBA总冠军票”正在风靡各大体彩站点,收集

起来简单多了,不仅可以中奖,还为自己的NBA周边产品增添了一件赏心悦目的藏品。而此次NBA即开票和风头正劲的iPad联手,可谓大牌明星的“双剑合璧”,一旦拥有,时尚指数立刻节节飙升。

头奖小奖中不停 3天送出84台iPad



中一干还能领到iPad,赚大了

“场下NBA”开战以来,江苏彩民们已经“战果”累累,不仅1000、5000元奖项频频中出,25万头奖也被眼疾手快的江苏彩民拿下。

其中,淮安彩民拔得头

筹,将全省首个25万头奖收入囊中。中奖彩民王先生是个十足的球迷,尤其是NBA球赛,说起来头头是道。在热爱球赛的同时,王先生也是体彩的忠实粉丝,

这一次,在收获了25万元奖金的同时还收获了一台iPad,乐得他直呼:“这个奖中得真是划算!”

4月10日,连云港传来好消息,一位80后小伙中得了头奖25万元!领奖时,小李激动地说:“去年NBA票搞活动的时候我得了个NBA大礼包,这次我就是刮着玩玩的,没想到竟然中了25万,太不可思议了。”

另一位中得25万头奖的幸运儿来自南京,据了解,这位中奖彩民用当天刮顶呱刮中得的110元换了11张NBA总冠军票,刮到第3张就中了。他笑着说:“前不久刚给老婆买了一台iPad,现在自己不仅中了25万还又额外获赠了一台iPad,真的是锦上添花。”

相比NBA赛场的火热,NBA场下,只要玩体彩,在赢取奖金时还能领走iPad!活动开始3天内,全省已经有84台iPad送出,13个市均有彩民将奖金iPad同时拿下。亲,是不是羡慕不已?那就赶紧去省内体彩站点试试运气吧!



竞艺求精

收官阶段注意事项

漫长的赛季进入到收官阶段,不论欧洲战场,还是赛季大缩水的NBA,谜底将一个个揭晓。谁夺冠,谁保级,谁降级?季后赛或者乐透区?这些当然非常重要,但那是球队和球迷最关切的问题,我们要做的是在终点线前少犯错误。

1.现在特别生猛的是冲冠球队。本赛季欧洲各大联赛没什么一骑绝尘的佼佼者,夺冠形势都很纠结。西甲方面皇马和巴萨只相差4分,还有6轮比赛,包括一场国家德比,事关尊严,谁也不愿意最后时刻掉链子。意甲方面尤文和AC米兰只有1分差距,同样场场都是决赛。英超和德甲领头羊优势略大,卫冕冠军多特蒙德刚刚1比0险胜拜仁,把分差拉大到6分;而原本似乎锁定奖杯的曼联因为一场意外失利,优势缩小到5分,曼城重现一丝希望。

2.比领头羊还凶猛的是保级球队。终结红魔8连胜势头的就是降级边缘的维冈,他们历史性地首度击败曼联,暂时逃离降级区。布莱克本也几乎在主场阻击了红军,假如不是空霸卡罗尔补时阶段上演争议绝杀的话。现在已经到了保级队刺刀见红的时候,主场成为爆冷温床,即便那些死虾子的副班长,也不排除某个希望找到新下家的球员突然来一记天外飞仙。

3.中游球队的战意肯定是越来越低落,扮演起送童子军的角色。至于那些战绩不佳的豪门,为避免“四大皆空”,会紧紧抓住仅剩的杯赛。比如利物浦本轮就雪藏了杰拉德、苏亚雷斯等主力,所以一定要关注赛程表。

4.NBA各队剩下8、9场比赛,态势渐趋明朗,垫底队可以摆烂去抢状元签,8名左右的球队和那些需要主场优势的队还需最后一搏,而像马刺湖人小牛凯人这些老爷队则要打打歇歇保存体力了,出场名单不能不看。

任晓静

吴江25573站点 业主彩民同中巨奖



由于对竞彩的共同爱好,业主和彩民平时一起交流彩经,一起买买彩票是常有的事。如果再一起中奖就更完美了。这样的好事就发生在苏州吴江市流虹路480号的25573竞彩店,该店业主唐先生和一位老彩民在一次投注中揽下奖金超过了100万。

据了解,吴江25573业主唐先生(化姓)自己就是体彩的忠实粉丝,特别是对竞彩的足彩玩法情有独钟,多年的积累和探索让他屡有斩获。唐先生介绍说,他一般关注德甲、意甲、法甲、英超、西甲等五大联赛,熟悉各支球队的情况,这样才能在竞猜中有的放矢。

3月31日,唐先生购买了竞彩足球胜负“8串28”,具有容错2场功能的“8串28”玩法可谓以大博大,中奖几率更高。而另一位老彩民投注的是以小博大的“8串1”玩法,必须一场不错才能中奖。结果,唐先生以一张10倍投注的560元“8串28”彩票中得21万多元奖金。而那位老彩民则以50倍投注的“8串1”玩法一举揽得超过106多万元的奖金。

陈晓

彩市公告牌

11选5高手过招选拔赛 体彩站点成“武林大会”

4月9日,“11选5高手过招选拔赛”在江苏各大专售“11选5”体彩站点正式拉开帷幕。而本次活动的游戏规则则十分宽松,无论新老彩民均可报名参加,站点冠军还可获奖,晋级区域比赛资格。一时间,11选5站点已俨然成为各路高手的“武林大会”!

新老彩民同场竞技 代号化名均可参赛

4月9日下午,虽然不是彩民购彩的高峰时间,但记者仍在苏州一些体彩店看到了众多“11选5”拥趸,经打听得知,他们都是冲着“11选5”高手过招比赛而来。“我也是今天才知道这个比赛,挺好,大家可以互相比试下。”彩民小张说,“11选5”上市之初,他就一直追随着这种有趣的玩法,这次比赛也毫不犹豫地参与其中。“他很厉害,今天就已经连续中得5期的

奖金,算是我们店里的高手。”站点销售员表示,很多彩民刚开始还比较含蓄,不愿意把自己的大名写在高手过招记分板上,后来他给大家出个妙招,那就是用代号或者是化名来登记姓名,这样既能消除大家的心理障碍,又可以让他们自由选择好听的名字。

除了老彩民热衷于此次高手过招比赛,一些新面孔也不时出现在苏州体彩站点里。“有的彩民说,这种比赛可以检验下自己的水平,还有机会冲击大奖,何乐而不为呢?”一家站点销售员说,很多新彩民都对此次活动表示出极大的兴趣。

海报张贴号令彩市 高手齐聚以“武”会友

由于参与者在这两周时间内投注11选5的中奖次数即为比赛排名的依据,所以当然越早报名越有竞争力。位于南京

市集庆门大街地铁站出口的01348站点活动海报一贴出来,就吸引了数位彩民的参与,业主邓女士介绍说:“11选5在我们站点向来很受欢迎,高手也不少,这个比赛还没开始,大家就已经摩拳擦掌了,很多人都说这就像是‘武林大会’,大家以11选5来会朋友了!”

据了解,本次活动规则非常简单,首轮站点选拔赛已在市区所有11选5销售站点全面展开,感兴趣的彩民可从即日起至4月22日在所在地11选5站点报名参加。届时11选5站点也会将每位参与者的中奖情况标注在站点的活动海报上,每位参与者都可以直观地看到自己的战况。4月22日销售截止后,每个站点会根据参赛者的总中奖次数排名选出站点冠军,获得冠军的彩民将获得奖励及区域比赛资格。

通讯员 苏彩
现代快报记者 付智勇

大乐透送出 1587万元头奖 明晚奖池3.28亿元

周三晚,超级大乐透12041期开奖为广西彩民送出了1注总奖金1587万元的追加头奖。当期开奖过后,大乐透奖池水位依然高达3.28亿元,明晚依然可以继续“2元可中1000万”的挑战。

12041期大乐透开出的中奖号码为前区“01、02、13、22、23”,后区“02、10”,开奖公告显示,当期中出超值一等奖1注,奖金为992万元,由于进行了追加投注,多获得595万元的追加奖金,因此这注一等奖的总奖金高达1587万元。广西彩民成为当期的最大赢家,将这注超值头奖收入囊中。

当期大乐透二等奖全国也中出了27注,每注奖金15万余元,其中有11注进行了追加投注,每注多获得9万余元的奖金。大乐透附加玩法生肖乐当期全国共中出了9011注60元的固定奖,其中684注被江苏彩民中得。至于销量方面,当期全国销量为8329万余元,江苏继续领跑全国,销量为1192万元。

通讯员 苏缇
现代快报记者 付智勇